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2 oktober 2024 
 

 
Aan de college- en raadsleden van de gemeente Dalfsen, 
 
Bij deze willen wij nog graag even terugkijken op onze brief van 30 juli jl. en hetgeen, mede 
naar aanleiding hiervan, in de raadscommissievergaderingen van 9 en 16 september is 
besproken. 
 
Wij hebben de raadscommissievergadering van 9 september vanaf de publieke tribune 
grotendeels bijgewoond. Wat ons opviel bij de behandeling van agendapunt 5 ‘Structurele 
asielopvang’ is dat meerdere fracties aangaven verbaasd te zijn over de inhoud van onze brief. 
Wij verbaasden ons daarover; wij gingen er van uit dat de raad ook de notulen van de 
vergaderingen van de klankbordgroep ontvingen. Wij zijn als direct omwonenden dan ook blij 
dat wij u allen middels de brief van 30 juli jl. hebben geïnformeerd. In de brief van 30 juli 
stond niets anders dan ook al in de notulen van de vergaderingen van de klankbordgroep 
waren opgenomen. Tevens was onze reactie op het raadsvoorstel Structurele asielopvang en 
het document ‘Visie en aanpak structurele opvang asielzoekers’ in de brief opgenomen. 
 
De behandeling van agendapunt 5 ‘Structurele asielopvang’ tijdens de 
raadscommissievergadering van 16 september jl. hebben wij aandachtig online meegeluisterd. 
Wij waarderen de aandacht die er vanuit diverse fracties voor ons danwel de inhoud van onze 
brief is geweest. 
 
Toch zijn er in betreffende vergaderingen ook een aantal dingen gezegd waar wij minder 
content mee zijn danwel graag nog willen aanvullen c.q. verduidelijken, en hier komen wij in 
deze brief graag bij u op terug. 
 
Wij onderkennen hetgeen gezegd is over overlast en veiligheid: overlast is inderdaad iets 
anders dan veiligheid. Overlast kan echter wel zorgen voor een gevoel van onveiligheid. Er 
zijn helaas meerdere voorbeelden te noemen waarbij één van ons zich onveilig heeft gevoeld 
door starende, filmende en/of wiet rokende inwoners van het Hof van Dalfsen. Op de manier 
waarop het onderwerp veiligheid in de raadscommissievergaderingen aan bod is gekomen, 
wordt afbreuk gedaan aan deze voorbeelden en het daarbij behorende gevoel. 

Naast het gevoel van onveiligheid hebben wij de afgelopen jaren regelmatig 
geluidsoverlast ervaren. Dit kan ook niet anders gezien het feit dat enkelen van ons op slechts 
vijf meter van de daadwerkelijke opvanglocatie wonen. 
  
Aangegeven wordt dat er op dit moment nog geen locaties in beeld zijn. Wellicht niet formeel 
in een uitgeschreven lijstje maar wel degelijk in de hoofden van betrokkenen. In de laatste 
klankbordvergadering van 11 september jl. is dit bevestigd; hierin is aangeven dat de raad de 
programmamanager opdracht gegeven heeft om bij de tijdelijke locaties na te vragen of 
structurele opvang mogelijk is. 
 
De verantwoordelijk wethouder geeft aan dat de diverse einddata van de tijdelijke opvang in 
Dalfsen in overleg met de klankbordgroep is en dat verlenging met instemming van de 
klankbordgroep is gebeurd. Ons is nooit de vraag gesteld of wij akkoord gaan met het 
verlengen van het Hof van Dalfsen als tijdelijke opvanglocatie. Wel is dit onderwerp in de 
vergadering van de klankbordgroep op 10 maart 2023 aan de orde geweest. De notulering van 
dit onderwerp vindt u aan het einde van deze brief. De manier waarop deze notulering is 
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opgesteld komt overeen met hoe dit agendapunt besproken is; alles was al in kannen en 
kruiken. Onze instemming was hier echt niet voor nodig. Sterker nog, als wij niet ingestemd 
hadden dan was de tijdelijke opvang alsnog doorgegaan. 
 Ik wijs u wel op de derde alinea van de notulen. Hier staat duidelijk dat de 
omwonenden wijzen op het aspect veiligheid en zijn de door de omwonenden aangehaalde 
aandachtspunten benoemd. 
 
In de raadscommissievergadering wordt gesteld dat er frequent met de klankbordgroep wordt 
gecommuniceerd. Dit onderschrijven wij. Wij ervaren de communicatie echter niet altijd als 
open en transparant. 

De frequentie van de vergaderingen van de klankbordgroep is wat dat betreft zeker 
geen graadmeter van goede communicatie.  
 
De ChristenUnie geeft in haar toelichting/zienswijze aan dat de uitgangspunten van het kader 
wat hen betreft wel scherper hadden gemogen. Wij zijn het daar roerend mee eens en willen 
deze brief dan ook met concrete (informatie ten behoeve van) aanvullingen afsluiten: 

- een locatie moet op een redelijke afstand van omwonenden zijn. Dit zie je ook bij 
andere locaties terug; deze zijn in Nederland nagenoeg altijd op enige afstand van 
omwonenden. In ons geval had dit veel (geluids-)overlast voorkomen. 

- Niet alle incidenten in/bij bestaande opvanglocaties worden gemeld bij politie en/of 
andere instanties. Hierdoor ontstaat er een rooskleuriger beeld dan er in werkelijkheid 
is. 

 
Uiteraard denken wij graag mee over de locaties waarin structurele opvang moet gaan 
plaatsvinden. Wij zullen dan ook zeker op woensdag 9 oktober op het gemeentehuis aanwezig 
zijn bij de inloopbijeenkomst. 
 
Met vriendelijke groet, 
De gezamenlijke buren van de Haersolteweg (klankbordgroep). 
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